Конспект интегрированной НОД во второй младшей группе. Автор: Фролова Надежда Сергеевна воспитатель, МДОУ «ДС № 21 общеразвивающего вида» Челябинской области, г. Магнитогорска
Цель: обобщить и закрепить пройденный материал.
Программные задачи: развивать умение использовать дружелюбный тон в общении (здороваться, прощаться, благодарить, выражать просьбу, знакомиться). Формировать нравственные качества личности, желание помогать окружающим. Развивать умение понимать обращенную речь. Обогощать словарь детей. Развивать умение воспроизводить ритм стихотворения, правильно пользоваться речевым дыханием. Воспитывать интерес к фольклору. Продолжать развивать умение складывать картинки из фрагментов. Развивать внимание, мышление. Учить работать в команде. 
Оборудование: игрушечные заяц Степка, Маша, Водяной, Котик-коток, Баба Яга; разрезная картинка (сказка), платок, пластилин, дощечка, игрушечная морковка.
Методы и приемы: игровые, словесные, наглядные.
[bookmark: _GoBack]Предварительная работа: Знакомство детей с устным- народным творчеством. Разучивание колыбельных, докучных сказок. Разучивание игры малой подвижности «Дедушка Водяной». Беседа с детьми о вежливости, дружелюбном отношении.
Ход занятия: Дети заходят в группу, здороваются. Раздается стук в дверь.
Воспитатель: Кто же это может быть? Я сейчас посмотрю. Ой, кто это?
Дети: Зайчик.
Зайчик: Здравствуйте, ребята. Меня зовут Степашка. А вас как? Давайте с вами познакомимся (дети здороваются, представляются). Я шёл к вам в гости и нёс подарок, но налетели злые Гуси-лебеди и отобрали у меня этот подарок! Что же мне теперь делать?
Воспитатель: Ребята, а давайте поможем зайке найти украденное! Поможем?  Расскажи нам, Степашка, в какую сторону полетели Гуси-лебеди?
Зайка указывает направление, дети идут в указанном направлении. Приходят к Маше.
Дети: Здравствуй, Машенька.
Маша: Здравствуйте. Чего пришли? Некогда мне с вами разговаривать. Я тут маленько набедокурила, надо исправлять, пока Мишка не пришёл. ( Маша показывает детям разрезанную картинку)
Воспитатель: Ребята, а давайте мы Маше свою помощь предложим, может и она нам потом поможет. 
Дети предлагают Маше свою помощь.
Маша: Так и быть, помогайте! 
Дети собирают картинку. 
Воспитатель: Ребятки, а что изображено на этой картинке? Из какой сказки эти герои? О чём эта сказка? Что происходило с героями в сказке? (Ответы детей)
Маша, помогли мы тебе, теперь и ты нам помоги. Подскажи, в какую сторону Гуси-лебеди полетели? 
Маша указывает направление, дети благодарят, прощаются и следуют в указанном направлении. Приходят к Котику-коточку.
Дети: Здравствуй, Котик.
Котик-коток: Здравствуйте, дети. Зачем пожаловали?
Дети рассказывают коту, что ищут свой подарок. Просят о помощи.
Котик: Рад бы вам помочь, да некогда мне. Попросили меня деток убаюкать, а я всё забыл, ни одну колыбельную не помню.
Воспитатель: Ребята, а мы с вами можем котику помочь в этом деле? 
Дети поют колыбельную про котика:
Котя, котенька-коток,
Котя- серенький хвосток!
Приди, котик, ночевать
Мою детоньку качать, прибаюкивать.
Котик: Ох, спасибо вам ребята! Ох, выручили! И я вам помогу!
Котик показывает, куда полетели Гуси-лебеди. Дети идут дальше. Подходят к болоту.
Зайка: Ой, ребятки, кто это там сидит? Ой, страшно мне!
Воспитатель: Ребята, кто же это там живёт в болоте? (ответы детей)
А давайте познакомимся.
Дети знакомятся с Водяным, рассказывают ему о своей проблеме. Просят о помощи.
Водяной: Я бы вам помог, да ведь вы сразу уйдёте. А у меня тут тоска смертная! С моими подружками- пиявками, да лягушками все песни перепели, сказки пересказали, да игры переиграли! И что теперь делать, не знаем! 
Воспитатель: Ребята, а давайте научим дедушку в новую игру играть. 
Игра малой подвижности «Дедушка Водяной».
Водяной: Вот спасибо вам, ребятки. Такой игре меня научили. Мне теперь совсем нескучно будет! За это и я вам помогу. Видел я, куда Гуси-лебеди полетели. К Бабе Яге! Только осторожнее там, эту бабку можно только хитростью взять!
Дети благодарят, прощаются. Идут к избушке Бабы Яги.
Б.Я. : Чуфырь, чуфырь. Кто это тут ко мне пожаловал? 
Воспитатель: Здравствуй, бабушка! (дети здороваются) 
Б.Я. : Здравствуйте, коль не шутите. Зачем пожаловали?
Воспитатель: Ищем мы подарочек, который для нас зайка приготовил. Слышали, что к тебе его Гуси-лебеди принесли. Отдай нам, пожалуйста.
Б.Я. : Ишь, чего удумали! Мне принесли, значит мой подарок! Не отдам! 
Воспитатель: (обращается к детям) Ребята, а я знаю, как нам подарок забрать. Нам надо так надоесть Бабе Яге, чтоб она от нас избавиться захотела. Давайте ей что-нибудь скучное расскажем. 
Дети рассказывают докучную сказку.
Б.Я. : Ладно, ладно. Забирайте свой подарок и уходите отсюда! Надоели!
Дети благодарят Бабу Ягу. Разворачивают подарок. Находят там новую книгу. Рассматривают иллюстрации. Обсуждают.
Воспитатель: Ребята, вам понравилось помогать Зайке? А другим героям? А подарок вам понравился? Что нужно сказать зайке?
Дети благодарят зайку, прощаются. 




